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ATA DA 494ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU 

ATLÉTICO CLUBE, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2025, ÀS 19:00, 

CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE  9 DE MAIO DE 2025, EM SUA 

SEDE SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, 

COM PRESENÇA DE 20 (VINTE) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO 

DE PRESENÇA. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO 

Composta a Mesa pelo Conselheiro Jaime Samson Danowski , Presidente do Conselho 

Deliberativo e pelo Conselheiro Sergio Luiz Berredo, Vice-Presidente.  

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS 

Sem ausências justificadas.  

I. Leitura e aprovação da Ata da 493ª Reunião do Conselho Deliberativo  

Ata aprovada sem ressalvas  

II. Eleger, por votação secreta, uma chapa composta por Presidente e Vice -

Presidente do Conselho Diretor para o biênio jul/202 5 a jun/2027 

O Conselheiro Jaime Samson, Presidente do Conselho Deliberativo , deu início a 

eleição de uma chapa composta por Presidente e Vice-Presidente para o Conselho 

Diretor.   

 

Somente uma chapa participou  do pleito:  a chapa composta pelos sócios Lawrence 

Roy Magrath e Daniel Ilan Sussmann.  
  

Após votação em escrutínio secreto foram apurados 18  (dezoito) votos a favor da  

chapa única e 2 (dois) votos  brancos.  Os votos foram conferidos e achados corretos,  

conforme o total  de votantes na lista de presença.  

Sendo assim, o Conselheiro Jaime Samson declarou eleita a Chapa composta pelos 

sócios Lawrence Roy Magrath e Daniel Ilan Sussmann , para ocuparem, 

respectivamente, os cargos de Presidente e Vice -Presidente do Conselho Diretor, 

durante o biênio 01/jul/2025 a 30/jun/2027.  

 

Os eleitos declaram não haver impedimento legal  para exercerem a administração, 

nos termos do Art.  1.011,§1º ,CC/02.  

 

O Presidente do Conselho Deliberativo Jaime Samson, parabeniz ou os eleitos.  
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III.Apreciar a Prestação de Contas do Conselho Diretor correspondente ao 

período de janeiro/25 a março/25  

O Presidente do Conselho Diretor encaminhou antecipadamente aos membros do 

Conselho Fiscal a prestação de Contas para a devida análise e emiss ão do Parecer.  

 

IV. Apreciar o Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao período de 

janeiro/25 a março/25  

O Conselheiro Carlos Vasques reforçou a necessidade de atenção com o retorno das 

contas de inverno,  razão da importância da liberação do contingenciamento da Cedae 

para o equilíbrio das contas .  

 

Parecer Fundo Operacional:  

➢  O resultado do Fundo Operacional no trimestre findo em Março 2025 voltou a ser 

positivo em R$72 mil, ainda que no acumulado dos 9 meses esteja negativo em 

R$874 mil, sinalizando uma posição próxima ao equilíbrio (“break even”) a partir  

deste momento. A liquidez segue preservada, com o caixa em R$3.924mil, visto o 

fim próximo da contingência com a cedae. Este resultado retira o Fundo Operacional 

de uma situação negativa,  mas o mantém em situação de atenção. Recomendamos 

que o Conselho Diretor siga buscando medidas para a conclusão da negociação do 

aluguel com a Rio Previdência, para qu e o fundo volte a ter uma previsibilidade 

positiva sustentável de resultados.  

 

Parecer Fundo Patrimonial:  

➢  Fundo patrimonial  segue apresentado resultados positivos sequenciais, em função 

das joias e ausência de despesas relevantes (desconsiderando a desp esa de 

Depreciação, uma despesa contábil não caixa).  Recomendamos que o Conselho 

Diretor mantenha os investimentos do Fundo Patrimonial dentro do planejado, 

buscando a liquidez do fundo para eventuais investimentos emergenciais, assim 

como melhorias de inf raestrutura no Clube.  

O Parecer foi  aprovado.  

 

V. Votar a Prestação de contas do Conselho Diretor correspondente ao p eríodo 

de janeiro/25 a março/25  

Após a análise do Parecer do Conselho Fiscal, foi aprovada a prestação de contas 

referente ao período de janeiro  a março de 2025. 

VI. Designar os novos membros do Conselho Fiscal (Art.26 de Estatuto)  

Foram nomeados para compor o Conselho Fiscal , cujo mandato será de 01/jul/202 5 

a 30/jun/2026:  
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Membros Efetivos:  Carlos Vasques Neto  (Presidente),  Michael James Kerr , Bruno 

Potiguar Ribeiro, Fernando Cruz Lima de Escobar .  

Suplente:  Sergio Wright Maia  

 

VII. Designar os membros da Comissão de Organização e Normas, composta por 

cinco integrantes,  responsável pela condução do processo de reforma estatutária 

(Ato Normativo nº01/2023) 

Foram nomeados os Conselheiros:  Eduardo Peretti,  Lucas Salvett i,  Pedro Zagury, 

Sergio Berrêdo, Sergio Balaj.  

 

VIII. Designar os membros da Comissão de Chapa, composta por cinco 

integrantes, que recomendará ao Conselho Deliberativo a chapa para renovação 

do seu terço, nos termos do Art.  23, inciso I, do Estatuto (Ato Normativo 

nº01/2023) 

Foram nomeados os Conselheiros:  Carlos Valmer,  Carlos Vasques, Cássia Rinaldi , 

Flavio Espindula,  Renan Souza.  

A Comissão deverá apresentar os candidatos na reunião do mês de julho.  

 

IX. Deliberar sobre a transferência para o Fundo Operacional do valor 

contingenciado referente ao processo da CEDAE 

Aprovado pelo Conselho Deliberativo a transferência para o Fundo Operacional do 

valor contingenciado referente ao processo da CEDAE .  O Conselho Diretor tomará 

as providências.  

 

X. Assuntos Gerais  

O Conselheiro Jaime Samson informou aos demais Conselheiros sobre o novo Ato 

Normativo, assinado pela Mesa do Conselho Deliberativo, que prevê a adequação do 

número de sócios temporários admitidos pelo Clube.  No Ato Normativo 001/2013, 

estava estabelecido o limite de 35 (trinta e cinco) sócios temporários.  Para adequar -

se à realidade atual,  o novo Ato Normativo 002/2025 estabelece o l imite de 75 

(setenta e cinco) sócios temporários.  

Observando a estatística de frequência dos sócios, o Conselheiro Jaime Samson 

propôs uma reflexão sobre a possibilidade de aumentar o l imite para a admissão de 

sócios efetivos.  

O Conselheiro Carlo Manoel lembrou que, no passado, apresentou ao Conselho 

Deliberativo duas propostas com perfis para o Clube: uma, mais exclusiva, com 

poucos sócios e mensalidade mais alta; e a outra, um clube com sua totalidade de 

sócios,  sendo bem mais movimentado.  Lembrou que, além dos 930 (novecentos e 

trinta) sócios efetivos,  devem ser considerados os 215 (duzentos e quinze) sócios 
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Veteranos, bem como todos os dependentes e funcionários de sócios, totalizando 

4.200 (quatro mil e duzentas) pessoas cadastradas.  

A Conselheira Cassia Rinaldi pediu a pal avra para ressaltar que o Clube, atualmente,  

é movimentado pelas famílias com crianças .  As crianças representam o futuro do 

Clube, e as famílias estão em busca de convívio social . No entanto,  as ações 

restri tivas têm gerado um desgaste entre os sócios.  Como representante das mães 

das crianças pequenas, a Conselheir a enfatizou que é desejo de todos uma  boa 

convivência entre pessoas de todas as idades.  

O Conselheiro Carlos Manoel afirmou não ter nada contra as crianças, destacando 

que foi  ele o responsável por abrir o C lube para esse público, além de ter criado 

novos espaços, como a brinquedoteca e a Sala Teen.  

A Conselheira Tatiana Arima se posicionou sobre a restrição de acesso das 

acompanhantes dos sócios menores  aos vestiários. A Conselheira sugeriu que, antes 

de tomar decisões, a diretoria deveria avaliar o impact o que tais medidas poderiam 

causar ao quadro social.  Neste caso, por exemplo, deveria ter sido avaliado o estado 

do vestiário familiar, que, atualmente, não oferece as condições adequadas para 

acomodar à nova demanda.   

Retomando o tema do aumento do limite  de sócios a serem admitidos, o Conselheiro 

Daniel Sussmann expressou preocupação, pois alguns setores do Clube encontram-

se saturados e não há possibilidade de expansão.  

O Conselheiro Pedro Cesar Miranda lembrou que o tema surgiu devido à necessidade 

de aumentar a receita para atender à nova demanda da RioPrevidência. No entanto, 

trata-se de um assunto delicado e deve ser debatido com mais cautela quando for 

pautado.  

 

O Conselheiro Lucas Salvetti se colocou à disposição do novo Conselho Diretor,  

oferecendo estudos e análises que podem contribuir na identificação de novas fontes 

de receita para o clube.  

 

O Conselheiro Lucas Salvetti pediu a atualização do site com a inclusão dos 

documentos do Conselho Fiscal.  

 

Nada mais havendo a tratar, deu -se por encerrada a reunião.  
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Rio de Janeiro, 22 de maio de 2025 

 

 

 

Jaime Samson Danowski  

Presidente  

do Conselho Deliberativo  

 

Sergio Luiz Berredo 

Vice-Presidente  

do Conselho Deliberativo  
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